
 
auticon ist ein IT-Dienstleistungsunternehmen in den Themenbereichen IT-Qualitätsmanagement, 
Softwareentwicklung, Datenbanken, Analytics und Security/Compliance. 
 
Das Besondere: auticon ist das erste Unternehmen in Deutschland, das ausschließlich Menschen im Autismus-
Spektrum als Consultants im IT- Finanz- und Versicherungsbereich beschäftigt. Wir nutzen die logischen und 
analytischen Stärken von Menschen im Autismus-Spektrum und bieten unseren Kunden auf diese Weise 
besondere Qualität, erstaunliche Arbeitsergebnisse sowie fachlichen und sozialen Mehrwert. 
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Wir suchen:  

 

Consultants (m/w) im Autismus-Spektrum 

im Finanz- und/oder Versicherungswesen  
deutschlandweit 

 
Für den Einsatz bei unseren Kunden vor Ort suchen wir Sie mit dem Schwerpunkt Prozesse, 

Controlling & Reporting. Sie werden für die Optimierung von Finanzprozessen im Rechnungswesen & 

Controlling in verschiedenen Branchen eingesetzt sein.  

 

Typische Aufgaben bei unseren Kunden sind:   
 

 Analyse und Optimierung von Finanzprozessen 

 Qualitätssicherung DV-Konzept Anbindungen 

 Untersuchung von bestehenden Meldewesen im Hinblick auf Schwachpunkte 

 Untersuchung der Datenqualität im Kredit- und Versicherungsgeschäft 

 Analyse von bestehenden Konzepten 

 Prozess-und Managementberatung im Finanz- und Versicherungsumfeld 

 Kompetentes Risikomanagement wie Validierung und Weiterentwicklung von 

Risikomanagement und –modellierung  

 Unterstützung bei Aufbau Textdatenbanken und Testplanungen 

 Konzeption von Schnittstellen inclusive Qualitätssicherung 

 Programmierung in z.B. COBOL 

IT-Consultants im Finanz- und Versicherungsumfeld benötigen:  
 

 Große Leidenschaft für die Themen der Bilanzierung, der Prozessgestaltung,  Analyse von 

Zahlen, Daten und Informationen 

 Erfolgreich abgeschlossenes Studium der Wirtschaftswissenschaften, der (Finanz-) 

Mathematik oder einer vergleichbaren Studienrichtung 

 Erfahrung mit finanzmathematischen Modellen, Statistik und Analytik  

 Sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office-Anwendungen, insbesondere Excel 

 Sorgfältige Arbeitsweise 

 Englisch- und Deutschkenntnisse 

Von Vorteil aber nicht zwingend notwendig sind des Weiteren: 
 

 Idealerweise haben Sie einen versicherungs- oder finanzmathematischen Schwerpunkt 

 Erfahrung durch verschiedene Praktika oder erste Praxiserfahrung im Versicherungs- oder 

Bankenumfeld 

 Grundkenntnisse einer Programmiersprache, erste Datenbank-Erfahrung 

 Erfahrungen im Projekt- und Prozessmanagement 



 
auticon ist ein IT-Dienstleistungsunternehmen in den Themenbereichen IT-Qualitätsmanagement, 
Softwareentwicklung, Datenbanken, Analytics und Security/Compliance. 
 
Das Besondere: auticon ist das erste Unternehmen in Deutschland, das ausschließlich Menschen im Autismus-
Spektrum als Consultants im IT- Finanz- und Versicherungsbereich beschäftigt. Wir nutzen die logischen und 
analytischen Stärken von Menschen im Autismus-Spektrum und bieten unseren Kunden auf diese Weise 
besondere Qualität, erstaunliche Arbeitsergebnisse sowie fachlichen und sozialen Mehrwert. 

 

 

auticon GmbH | info@auticon.de  |  089 2006068-0 |  www.auticon.de   |  Geschäftsführung: Kurt Schöffer 

 

 

Unser Angebot an Sie: 

 Wir beurteilen Sie ausschließlich anhand Ihrer Kenntnisse, Fähigkeiten & Arbeitsergebnisse 

und nicht aufgrund von Werdegang, vorherigen Beurteilungen und Selbstdarstellungsfähig-

keiten  

 Wir setzen Sie in IT-Projekten ein, die zu Ihren Fähigkeiten passen 

 Unsere Job-Coaches bemühen sich, Ihnen ein Umfeld zu schaffen, in dem Sie sich auf Ihre 

Stärken konzentrieren können 

 Unsere Projektmanager unterstützen Sie fachlich und auch technisch  

 Wir bieten Ihnen fachliche und persönliche Weiterbildungsmöglichkeiten 

 

Erkennen Sie sich wieder? 
 
Dann besuchen Sie unsere Homepage und informieren Sie sich weitergehend über auticon. 
Neben qualifizierten Fachkräften erhalten auch Berufsanfänger und Quereinsteiger mit einer Affinität 
zum Finanz- und Versicherungswesen eine Chance. 
 
Wir freuen uns auf Unterlagen zu Ihrer Person, vorzugsweise per E-Mail an: bewerbung@auticon.de. 
 
Ein Job-Coach aus Ihrer Region wird per E-Mail Kontakt zu Ihnen aufnehmen. 
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